
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 21. juni 2023 kl. 15.00 
mødet afholdtes i Havnemuseet 

 
 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 25. maj 2023. 
Godkendt 

 

2. Orientering fra kassereren 
Der er et indestående på 446.000 kr. Heraf er kontingenter på 52.500 kr. 
Medlemstallet er på 308, næsten det samme som sidste sæson, dog er andelen af 
erhvervsmedlemmer større end sidste sæson. 
 

3.  Evaluering af støttearrangementet den 10. juni 2023 
     Støttearrangementet forløb over alt forventning. Omsætningen var den største indtil 
     dato. Vi havde endnu engang vejret med os. 
 
4. Planlægning af foreningens 10-års jubilæum. Projektgruppen Carsten, Stig og Ole 
    orienterer om status, herunder økonomien. 
    Der er nu indhentet alle fornødne tilladelser til arrangementet og indkøbsaftaler er også 
    på plads. Der udskænkes kun fadøl og sodavand på dåser. Der er en enkelt undtagelse, 
    og det gælder vin på flasker. Der blev vedtaget følgende priser: Øl 50 kr., vand 30 kr., 
    vin 130 kr./fl, glas vin 30 kr. En kande øl får vi fastsat prisen på, når Stig har snakket 
    med Pernille. Pladsen foran Havnemuseet og p-pladsen foran klubhuset bliver spærret  
   af fra fredag morgen. Vi skal opretholde fri adgang til tankanlægget og evt.  
   udrykningskøretøjer. 
   Vi har modtaget donationer på i alt 30.000 kr. Et meget flot resultat. Fakturaer og bøger 
   blev fordelt mellem medlemmerne, der sørger for uddeling til de respektive donatorer. 
   Arbejdsgruppen afholder ”hjælpermøde” fredag den 7. juli efter nærmere aftale med Stig. 
   Stig holder bestyrelsen underrettet. Når Stig har aftalerne på plads med hjælperne bliver 
   der lavet en arbejdsplan/vagtplan, som sendes til de implicerede parter og bestyrelsen. 
   Vi håber at alle arbejder positivt med, så evt. mangler i arrangementet kan nå at blive 
   rettet/ændret. 
 
5. Orientering om kustoder mv. v/Flemming. Er kustoderne informeret om værdikupon fra 
    Hotel Juelsminde Strand 
    Inger orienterede om aftalen med Hotel Juelsminde Strand. Værdikuponerne lægges i  
    pengekassen, og når vi har et tilstrækkeligt antal kuponer, indløser hotellet dem til 
    20 kr./stk. Gæsterne skal ikke betale noget, men blot aflevere kuponen. Flemming 
    skriver det ind i vejledningen til kustoderne.  
 
6. Orientering om Skt. Hans på Storstranden. Arbejdsplan/vagtplan v/Carsten 
    ”arbejdsstyrken” mødes kl. 15.00 og stiller pavillon og borde/bænke op. Ole sørger for 
    drikkevarerne. Carsten og Flemming sørger for afspærring af pladsen fredag morgen. 
    Ole kommer med trailer til transport af borde/bænke. Køletraileren afhentes hos 
    hos Frandsen Entreprenørs oplagsplads på Industrivej. Vi skal have 2 gasgrill med til 



    spejderne, der vil lave popkorn med børnene. Evt. og så snobrød. Tom sørger for  
    afklaring med spejderne. Spejderne stiller op og er klar fra kl.18.00  
 
7. Skattestyrelsen har meddelt forhåndstilsagn om ”skattefritagelse” for større donationer. 
    Carsten uddybede tilsagnet, som han havde drøftet med Styrelsen. Alt skulle nu være 
    på plads.  
     
8. Flag og banner på Signalmasten 
    Signalflagene og banneret ”pynter” på masten. Det var en ny leverandør af banner 
    så ”Form & Farve” har af sikkerhedshensyn allerede bestilt et nyt med forstærkning.  
 
9. Peter har fået en række tilkendegivelser om kvaliteten af vores sodavand og ønsker 
    at drøfte, om vi skal have andre mærker i vores udvalg 
    Ole prøver at supplere udvalget af sodavand uden at gøre det alt for omfattende. 
 
10. Evt. Vi har en 80-års fødselar i bestyrelsen. Fødselaren byder på smørrebrød i 
      denne anledning. 
      Tak til Ole for smørrebrød og blød brød 
      Vi skal i videst muligt omfang bruge de sociale medier til annoncering af jubilæums- 
      festen. Carsten laver et endeligt program for dagen og et lille oplæg, som Tom kan 
      færdigredigere og udsende til vores medlemmer. 
      Forud for jubilæumsfesten den 8. juli mødes vi den 7. juli kl. 10.00 på røgepladsen 
      Næste bestyrelsesmøde bliver 19. juli kl. 15.00. Inger tager brød med. 
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